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Ventspils Tehnikuma pedagogu aptauja par attālinātā mācību procesa norisi un organizēšanu  

(laika posmā no 13.03.2020. līdz 26.03.2020.) 

 

56,9 

43,1 

Pedagogu skaits (%) , kuri piedalījās aptaujā 

Vispārējās vidējās izglītības pedagogs Profesionālo priekšmetu pedagogs
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63,8 

36,2 

0 

Kā Jūsu vērtējat attālināto mācību procesu Ventspils Tehnikumā? 

(% no atbilžu skaita) 

Labi Apmierinoši Slikti
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Kādu viedierīci lietojiet mācību materiālu, uzdevumu un pārbaudes darbu 
sagatavošanā? 

(% no atbilžu skaita) 
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67,2 

32,8 

Vai Jums ir lietošanā Ventspils Tehnikuma datortehnika? 

(% no atbilžu skaita) 

Jā Nē, lietoju privāto aprīkojumu
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63,8 

5,2 

31 

Vai Jums ir pietiekamas prasmes un zināšanas, lai gatavotu mācību materiālus, 
uzdevumus un pārbaudes darbus, izmantojot vietni www.uzdevumi.lv? 

(% no atbilžu skaita) 

Jā Nē Daļēji
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53,4 

5,2 

41,4 

Vai Jums ir pietiekamas prasmes un zināšanas, lai gatavotu mācību materiālus, 
uzdevumus un pārbaudes darbus kādā no citām tiešsaistes vietnēm? 

(% no atbilžu skaita) 

Jā Nē Daļēji
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Cik daudz laika dienā pavadiet gatavojot mācību materiālus, uzdevumus un pārbaudes 
darbus? 

(% no atbilžu skaita) 
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32,8 

67,2 

0 

Kāda ir izglītojamo atsaucība uzdoto uzdevumu izpildē? 

(% no atbilžu skaita) 

Jaunieši ir aktīvi, visu izpilda  Jaunieši daļēji piedalās mācību procesā Jaunieši manus uzdevumus ignorē



9 

 

 

77,6 

19 

3,4 

Kā vērtējat grupu audzinātāju aktivitāti un atbalstu? 

(% no atbilžu skaita) 

Laba Vidēja Slikta
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Kāds atbalsts Jums ir nepieciešams, lai kvalitatīvi varētu īstenot  
attālinātu mācību procesu? 
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Pedagogu ierosinājumi un priekšlikumi attālinātā mācību procesa pilnveidošanai  


